

Háromszáz milliárdért vettünk lélegeztetőgépeket

Ez azt jelenti, hogy minden magyar ember, a csecsemőktől a nyugdíjasokig, fejenként 30 ezer forinttal járult hozzá csak ezeknek az eszközöknek a megvásárlásához. Bár tényleg bizonytalan és kiszámíthatatlan volt a járványhelyzet alakulása, azért ez hihetetlenül nagy összegnek tűnik.

Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava



inkább 60 volt. Vagyis a kormány most 200-szorosan biztosította be magát kizárólag új eszközökkel, miközben 1500-2000 lélegeztetőgép már eleve volt az országban.

Mindeközben elkezdődött két magyarországi helyen is a lélegeztetőgép-gyártás. Az egyik saját fejlesztésű, a Műszaki Egyetemen tervezték meg, napi 10-et készítenek belőle. A másik a váci Celitron

nevű cég, amelyik „elkezdte a világ egyik legjobb lélegeztetőgépének, a Panther 5-nek a gyártását, a nyár végére 1000 darabot használhatnak majd a kórházak, Magyarország tehát stratégiai kapacitással erősödött” – dicsekedett Menczer Tamás külügyi államtitkár.

Vagyis ez még pluszban készül, a megrendelt 16 000 db kínai mellett.

Forrás: www.444.hu

A lehető legrosszabb forgatókönyvre készülve Orbán Viktor 8000 darabos lélegeztetőgép-kapacitást tartott szükségesnek. Ehhez képest a Külügyminisztérium több mint 16 ezer darabot rendelt azért, hogy 10 ezer biztosan megérkezzen.

A járvány első hullámának a csúcán egy időben mindössze 80-an voltak lélegeztetőn Magyarországon, az átlag pedig

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadományal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, **Magnetbank 16200223-10026139-00000000**

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

Felelős szerkesztő: **L. László János**
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)
web: nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

154. szám (IV. évfolyam/26.) | 2020. június 30.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Kellenek-e iskolarendőrök?

Sokan reménykednek, hogy egy ilyen látványos intézkedéssel egy csapásra meg lehet oldani az iskolai problémákat, de ez sajnos nincs így. A szakértők szerint ez csupán egy költséges álmegoldás.

Szeptembertől iskolaőröket küld 500 általános és középiskolába a kormány, akik a 12 évesnél idősebb gyerekek esetében szükség szerint alkalmazhatnának akár testi kényszert, bilincselést is. Támadás megakadályozására vagy ellenszegülés megtörésére vegyi eszközt és gumibotot használhatnak majd.

A törvény rendelkezik arról is, hogy az erőszak miatt jogerősen elítélt diák családjától egy évre vonják meg a családi pótlékot.

Sok probléma van a magyar iskola-rendszerrel, de még véletlenül sem az, hogy ott naponta ütök-verik egymást a gyerekek, a szülők, a pedagógusok – je-

lentette ki egy szakértő. Persze vannak egyedi esetek: sajnos előfordul, hogy összeverekszik két gyerek, vagy egy felbőszült szülő inzultál egy pedagógust, vagy éppen egy pedagógus alkalmaz testi fenyegetést egy gyerek ellen. Ezeket az elszigetelt eseteket felerősíti a média, de ez nem jelenti azt, hogy gyakran előfordulnának.

Még ennél is sokkal ritkább, hogy fegyvernek mi-



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

